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市民アンケート結果と前回アンケートとの比較 

 
匝瑳市民病院では、平成２２年８月にも匝瑳市民病院の今後のあり方を調査するという

趣旨で、アンケート調査を実施しています。今回実施したアンケートでは、平成２２年に

実施した前回アンケートの内容を一部踏襲し実施しました。前回アンケートの調査項目と

同様のものをピックアップし比較しましたので報告します。 

 

３ページ（２）１） 

国保匝瑳市民病院を引き続き運営していくにあたり、どのような経営形態が望ましいと

思いますか。あなたの考えに近いものを次の項目から１つ選んでください。 

項目 今回 前回 差 

これまでどおり、市が責任を持って直接運営（公設公営）す

ることが望ましい。 14.3％ 19.2％ ▲4.9 

経営の効率化が進むよう、運営を民間に委託（公設民営）す

ることが望ましい。 23.5％ 15.2％ 8.3 

市民病院としての役割が果たせるのであれば、運営形態には

こだわらない。 51.5％ 56.4％ ▲4.9 

わからない・その他・無回答 10.7％ 9.2％ 1.5 

 

４ページ（２）２） 

 国保匝瑳市民病院が公的医療を担っていくための市の補助について、あなたの考えに近

いものを１つ選んでください。 

項目 今回 前回 差 

現在の医療サービスを維持するには、市の補助はやむを得な

い。 45.8％ 37.6％ 8.2 

市民が求める医療を充実するためには市の補助を増やすこ

とも必要である。 33.2％ 27.0％ 6.2 

市民サービスを縮小してでも、国保匝瑳市民病院に対して財

政支援を行う。 ― 7.7％ ― 

市の財政状況を考えると、医療サービスを低下させたり、病

院機能を縮小させてでも今後は市の補助を減らしていくべ

きである。 

5.7％ 9.9％ ▲4.2 

わからない・その他・無回答 15.3％ 17.8％ ▲2.5 

 

資料６補足資料 
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４ページ（３）１） 

 あなたは、最近５年間で国保匝瑳市民病院を利用（入院又は通院）したことがあります

か（健康診断・人間ドックの利用を含みます）。 

項目 今回 前回 差 

利用したことがある 54.2％ 47.2％ 7.0 

利用したことがない 45.3％ 51.8％ ▲6.5 

無回答 0.5％ 1.0％ ▲0.5 

 

 

５ページ（３）２） 

 「利用したことがある」と回答した方に対して、受診診療科はどちらでしたか（複数回

答）。 

項目 今回 前回 

第１位 内科 外科・消化器科 

第２位 外科・消化器科 内科 

第３位 整形外科 整形外科 

 

 

６ページ（３）５） 

 あなたが一番利用する医療機関はどこですか。1つ選んでください。 

項目 今回 前回 差 

匝瑳市民病院 19.6％ 17.4％ 2.2 

旭中央病院 18.5％ 22.4％ ▲3.9 

東陽病院 0.5％ 0.5％ 0 

多古中央病院 0.9％ ― ― 

九十九里ホーム病院 4.5％ 3.9％ 0.6 

その他の病院・個人医院・診療所 49.2％ 52.2％ ▲3.0 

無回答 6.8％ 3.6％ 3.2 
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７ページ（３）６） 

 あなたは、病院を選ぶとき、どのような点を重視しますか（3つ以内を選択）。 

項目 今回 前回 

第１位 医療設備が整っている 医療設備が整っている 

第２位 患者に対してよく説明してくれる 患者に対してよく説明してくれる 

第３位 自宅や勤務先から近い 医療スタッフの対応が良い 

第４位 医療スタッフの対応が良い 自宅や勤務先から近い 

 

 

 

９ページ（５）１） 

 あなたは、新病院では、どのような医療サービスを充実して欲しいとお考えですか（複

数回答）。 

【前回アンケートの質問内容】 

 国保匝瑳市民病院が担う役割としてあなたが期待することは何ですか 

項目 今回 前回 

第１位 24 時間対応の救急医療体制 
休日夜間でも対応できる救急医療を行

う 

第２位 小児医療や小児救急 診療科を充実させる 

第３位 高度医療や特殊医療を行う専門医療 
診療所では治療が難しい高度・専門医療

を行う 

第４位 高齢者総合診療科等による高齢者医療 
長期入院可能な療養型病床の整備を行

う 

第５位 気軽に相談できる窓口 

近隣に大規模な病院があるので、急性期

を過ぎて回復期にある患者を中心とし

た医療を行う 

第６位 人間ドック等の検診施設 在宅医療を充実させる 
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 以下にある２つの内容は、前回平成２２年８月にもアンケートを実施していますが、回

答の選択肢が今回行ったアンケートとは異なっています。 

 前回の選択肢は「そう思う・普通・そう思わない」の３段階で実施。今回は「そう思う・

ややそう思う・どちらともいえない・あまりそう思わない・そう思わない」の５段階で実

施をしています。このように、前回の選択肢「普通」という回答で得られる意味が幅広い

ため、前回と直接比較をすることができると思われる「あまりそう思わない・そう思わな

い」といった否定的な項目をピックアップしました。 

 

８ページ（４）１） 

 匝瑳市民病院が行っている医療について評価してください。 

項目 今回 前回 差 

地域で中心的な役割を果たしている 

あまりそう思わない・そう思わない割合 
26.2％ 28.9％ ▲2.7 

個人医院・診療所では対応が難しい高度・専門的な医療を行

っている 

         あまりそう思わない・そう思わない割合 

23.8％ 32.3％ ▲8.5 

医療機器などの設備が整っている 

あまりそう思わない・そう思わない割合 
25.5％ 28.2％ ▲2.7 

医療スタッフの質が高く安心できる 

       あまりそう思わない・そう思わない割合 
22.5％ 27.0％ ▲4.5 

 

 

８ページ（４）２） 

 国保匝瑳市民病院が行っている患者サービスについて評価してください。 

項目 今回 前回 差 

待ち時間が少ない 

あまりそう思わない・そう思わない割合 
24.1％ 23.1％ 1.0 

医療スタッフの人数が充実していて手厚いサービスが受け

られる 

       あまりそう思わない・そう思わない割合 

27.2％ 38.1％ ▲10.9 

医療スタッフが親切でサービスが行き届いている 

あまりそう思わない・そう思わない割合 
16.1％ 20.7％ ▲4.6 

患者に対してよく説明してくれる 

       あまりそう思わない・そう思わない割合 
11.0％ 14.9％ ▲3.9 

施設が清潔である 

       あまりそう思わない・そう思わない割合 
36.7％ 32.3％ 4.4 

 

 


